Grupa Klasa .......cocoevene
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

B W kazdej parze zaznacz wigksze z cial fizycznych.

1. L] Ziemia L1 Jowisz
2. [1Neptun ] Stonce
3. [] Proksima Centauri LI Droga Mleczna

Kasia pigciokrotnie zmierzyta linijka dtugo$¢ stomki do picia i otrzymata nastepujace
wyniki: 22 cm; 22,2 cm; 22,1 cm; 22 cm; 22,2 cm. Jaki wynik powinna przyja¢ jako
najdokladniejszy?

ED Zaznacz podpunkt, w ktérym wymieniono tylko cechy wektora.

A. kierunek, zwrot, warto$¢

B. skalar, zwrot, kierunek

C. punkt przyltozenia, kierunek, warto§ciowos¢
D. punkt przylozenia, wartos¢, grot

&3 Trzy osoby probuja popchnaé zepsuty samochdd. Zatézmy, ze kazda z nich dziata taka
sama sifa rowna 200 N. Oblicz site wypadkowa, z jaka te osoby pchaja samochad.

B Macick wyszedt z domu na spacer o godz. 10.30, a wrocit o 11.10. Przeszedt w tym
czasie 2 km. Jaka byla Srednia predkos$¢ Macka podczas spaceru?
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Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Jesli pojazd poruszajacy si¢ ruchem jednostajnie przyspieszonym w ciagu 8 s zmienit
predkos¢ z 6 m/s do 22 m/s, to jego przyspieszenie bylo rowne
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B Zaznacz wykres, ktory przedstawia ruch jednostajny prostoliniowy z predkoscia 15 m/s.
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B Zaznacz whasciwe sformutowania. (../2p)
Im wigksza jest masa ciala, tym A/ B jest przyspieszenie ciata w ruchu spowodowanym
dziataniem stalej sity, poniewaz masa jest miarg C/ D.
A. wigksze B. mniejsze C. wielkosci D. bezwladnosci

) Uszeregu;j sily tarcia dla danego ciata, np. dla kota ciezarowki, od najmniejszej (../2p)
do najwiekszej: tarcie statyczne, tarcie toczne, tarcie kinetyczne.

B Zaznacz przyktady dziatania sity bezwtadnosci. (-./2p)
A. wciskanie w oparcie fotela w ruszajacym samochodzie
B. ustabilizowanie si¢ predkosci spadochroniarza
C. wgniatanie w podloge podczas ruszania windy w gore
D. jazda pojazdem gasienicowym po blotnistej nawierzchni

\ngllf_lg ‘ <u SSSW’L?E&EE%E Grupa | strona 2 z2



Grupa B Klasa .......cocoevene

IMI€ 1 NAZWISKO ..o

B W kazdej parze zaznacz wigksze z cial fizycznych.

1. LI bakteria L] wirus
2. [1 elektron [Iproton
3. [l atom wodoru [ czasteczka wody

Tomek zmierzyt pigciokrotnie linijka grubo$¢ blatu stotu. Otrzymat nastepujace wyniki:
3,2 cm; 3,1 cm; 3,2 cm; 3 cm; 3 cm. Jaki wynik powinien przyja¢ jako
najdokladniejszy?

B Zaznacz podpunkt, w ktérym poprawnie opisano sile.

A. Sita jest wielko$cia skalarna, poniewaz mozna okresli¢ tylko jej wartosc.

B. Sila jest wielko$cia wektorowa, poniewaz mozemy okresli¢ tylko jej wartosc.
C. Sita jest wielkoscia wektorowa, wigc ma m.in. punkt przytozenia i zwrot.

D. Sita jest wielkos$cia skalarna, wigc nie mozna okresli¢ jej warto$ci.

3 Cztery psy ciagna sanie. Zatozmy, ze kazdy z nich dziata taka sama sita réwna 200 N,
Oblicz site wypadkowa, z jaka te psy ciagna sanie.

B Michat brat udziat w biegu na dystansie 3 km. Wystartowat o godz. 12.00, a do mety
dobiegl 0 12.15. Jaka byla $rednia predkosé Michala podczas biegu?
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Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Jesli pojazd poruszajacy sig ruchem jednostajnie przyspieszonym w ciggu 6 s zmienit
predkos¢ z 4 m/s do 22 m/s, to jego przyspieszenie byto rowne
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B Zaznacz whasciwe sformutowania. Jezeli masa ciala jest stala, wowczas im wigksza sita (../2p)
dziala na to ciato, tym A/B jest warto$¢ przyspieszenia, z jakim porusza si¢ to ciato.
W ruchu jednostajnie przyspieszonym sita ma C/ D wartos¢.
A. wigksza B. mniejsza C. stalg D. stale rosnaca

) Uszereguj sity oporu ruchu dla danego ciata, np. dla przesuwanej szafki, (../2p)
od najmniejszej do najwigkszej: tarcie statyczne, opor powietrza, tarcie kinetyczne.

B Zaznacz przyktady dziatania sity bezwtadnosci. (-./2p)
A. pochylenie pasazerow w przdd podczas gwattownego hamowania samochodu
B. wirowanie prania
C. powstawanie $ladu hamowania samochodu na asfalcie
D. napinanie zagla przez wiatr
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